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Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' έπλευσε σήμερα με πλοιάριο από τη Σύρο στη

Σέριφο και αμέσως μετέβη στην εορτάζουσα πολυαιώνια Ιερά Μονή του Ταξιάρχου

Μιχαήλ, ευλόγησε τους Πανηγυράδες, που ετοίμαζαν την παραδοσιακή

μοναστηριακή τράπεζα με ρεβύθια και μπακαλιάρο, και εν συνεχεία χοροστάτησε

κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό, στον οποίο παρέστησαν άπαντες οι Σερίφιοι,

επικεφαλής έχοντες τον Βουλευτή Κυκλάδων της Νέας Δημοκρατίας κ. Ιωάννη

Βρούτση, το Δήμαρχο Σερίφου κ.Αντώνιο ΑΝτωνάκη και τα Μέλη του Δημοτικού

Συμβουλίου, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου της γείτονος νήσου Σίφνου κ.

Κωνστ. Σούλη, την Πρόεδρο του Συνδέσμου Σεριφίων κα Πεφάνη και εκπροσώπους

της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος.

  Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τόνισε ότι η εορτή των

Αγγέλων είναι εορτή χαράς, γιατί πάντοτε οι Άγγελοι μεταφέρουν χαρούμενα

μηνύματα από τον Ουρανό στη γη, και κάθε φορά που ο άνθρωπος αισθάνεται

εσωτερική αδυναμία η επίκληση του ονόματος των Αγγέλων και ιδιαίτερα του

προσωπικού Αγγέλου, που συνοδεύει τον καθένα από τη γέννησή του, τροφοδοτεί

τις δεξαμενές της ψυχής του, με ελπίδα, αισιοδοξία και δύναμη.

  Ευχήθηκε, επίσης, στους απανταχού Σεριφίους για την εορτή, προσευχητικά

παρεκάλεσε τον Ταξιάρχη να σκέπει τον Ηγούμενο της Μονής, σεβαστό και

αγαπητό αδελφό, όπως τον απεκάλεσε, Αρχιμ. Μακάριο, ο οποίος με πολλή

φιλοτιμία και αγάπη επί δεκαετίες εργάζεται για τη διάσωση και συντήρηση του

ιστορικού αυτού Μοναστικού Καθιδρύματος, και ευχήθηκε ο Ταξιάρχης να

προστατεύει όλους τους Σεριφίους, και ιδιαίτερα τα παιδιά και τους νέους.

  Επειδή, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, δεν κατέστη δυνατή η

προγραμματισμένη επιστροφή του με το πλοιάριο στη Σύρο, ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β' έπλευσε, αμέσως μετά τον εσπερινό, με το πλοίο της γραμμής στη

Σίφνο, όπου αύριο θα ιερουργήσει στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του Ταξιάρχου

Μιχαήλ, στην Κόγχη.
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